

我区各族干部群众热议党的十九届六中全会精神 埋头苦干勇毅前行 书写更加绚丽篇章



商报讯(西藏日报记者 刘倩茹 唐启胜)连日来,我区广大干部群众认真学习《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,深刻领会全会精神,大家表示,新时代新征程上,要勿忘昨天的苦难辉煌,无愧今天的使命担当,不负明天的伟大梦想,以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行,以实际行动书写更加绚丽的篇章。

区党委组织部干部教育处处长颜道帅说:“作为干部教育工作者,我们要把学习全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,落实好各级领导干部、广大党员教育培训工作,切实推动全会精神入脑入心,引导广大党员干部以实际行动和工作成效

体现‘两个维护’,为西藏党员干部成长成才贡献一份力量。”

山南市委常委、组织部部长冯小义表示,这次全会帮助我们看清楚了我们党过去为什么能够成功,弄明白了未来怎样继续成功,坚定了信仰信念信心。结合西藏和平解放70年来取得的全方位进步和历史性成就,我对党的百年奋斗重大成就和历史经验有了更加深刻的感悟,党中央关于西藏工作的方针政策是完全正确的。进入新征程,我们将继续贯彻新时代党的建设总要求和组织路线,以“赶考”的坚定姿态,践行初心使命,为建设美丽幸福西藏、共圆伟大复兴梦想提供坚强组织保证。

回望百年奋斗路,展望今朝新征程,中国共产党必将继往开来,创造新的辉煌。昌都市左贡县委书记常红强说:“今后,我们将更加坚定听党话、感党恩、跟党走信心和决心,把奋斗之我融入党和国家的事业发展大局,保持同人民群众的血肉联系,践行以

人民为中心的发展思想,紧紧围绕当前全县中心工作任务,不忘初心为民服务,牢记使命不懈奋斗,在雪域高原书写实现中华民族伟大复兴中国梦的新篇章。”

“作为一名医务工作者,我们将认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,坚定不移做到‘两个维护’,不断提升医疗服务水平,进一步改善就医环境,全力做好疫情防控和医疗保障工作,不断做好藏医药优秀传统文化的传承、创新和发展工作,为建设健康西藏贡献力量。”西藏藏医药大学附属医院院长、主任医师多杰仁青说。

西藏藏医药大学驻昂仁县门庆村工作队队长高明说:“作为工作队的一员,我们要深入群众、了解群众的需求,切实提高农牧民群众的生活水平,改善他们的生活环境;要协助做好驻村点易地扶贫搬迁工作,加强政策宣传,让农牧民群众深刻认识到易地搬迁的重大意义;要帮助驻村点加强党组织建设,把致富带头人培养成党员,把党员培养

成致富带头人,带领农牧民群众共同致富,不断实现好、维护好、发展好最广大人民群众根本利益。”

“作为一名基层工会党员干部,我们要大力弘扬伟大建党精神,积极践行以人民为中心的发展思想,依法履行好工会维权服务基本职责,大力弘扬‘劳模精神’‘工匠精神’‘老西藏精神’,立足岗位,进一步密切党和政府与职工群众的血肉联系,切实当好职工群众的‘娘家人’、贴心人,不断增强广大职工群众的获得感、幸福感、安全感。”山南市总工会法律民管与权益保障部部长罗布说。

拉萨市达孜区邦堆乡干部曾圆圆表示,作为一名新时代边疆党员干部,我们要坚持人民利益至上和人民主体地位,继承和发扬“老西藏精神”、“两路”精神,充分发挥党员先锋模范作用,走到前列、干到实处、争做表率,努力为实现中华民族伟大复兴中国梦贡献自己的一份力量。

自治区税务局驻仁钦则乡工作队队长次仁平措 用实际行动为基层发展注入“力量”



西藏自治区税务局第十批驻村工作队谢通门县仁钦则乡驻村工作队队长兼伦珠孜村驻村工作队队长次仁平措,用汗水浇灌脚下的土地,把希望播洒在艰苦的基层,始终把解决群众急难愁盼作为工作落脚点,努力当好党和群众的“连心桥”,为基层发展注入“税力量”。
文/图 记者 谭瑞华

急群众所急 将实事办好

8月17日,天蒙蒙亮,前来日喀则市谢通门县仁钦则乡伦珠孜村收购牛羊的马先生气喘吁吁地前来报告:“队长,我看到有几个小孩掉到河里了,赶紧去救!”听到这个消息,次仁平措立马披上雨衣,与村党支部书记赶到现场开展紧急救援,同时,通过村应急广播,安排村民带上绳子等工具协同救助。

由于河水过于湍急和冰冷,救生员几次尝试都无法触及河流中央的小孩,情况十分危急!此时,有人提出,在河道上空架设绳索,两端多人拉拽,救生员顺着绳索攀爬,用吊绳拉拽的方式实施营救。终于,在大家的合力下,把3名小女孩成功从河中央救出,整个救援工作持续到中午2时左右才结束。营救工作结束后,安抚好3名小孩的情绪,次仁平措顾不上休息,穿上工装就与村民们一起下地干农活,一天下来,一身泥、一身汗,他的脖子上也晒出了明显的痂痕,但次仁平措没有说一个累字。

担驻村使命 赴基层奉献

据统计,2015年以来,全国累计选派了300万名驻村干部,他们带着党的嘱托和殷切期望,奋斗在战贫困、奔小康的一线。次仁平措正是其中的一员。今年3月份,次仁平措积极响应自治区党委、政府关于驻村工作的安排,带着自治区税务局党委领

导班子的殷殷嘱托来到了伦珠孜村。刚上任,他就默默下定了决心:“一定要让伦珠孜村换上新风貌!”

在驻村点,次仁平措带领工作队建立了临时党支部,结合人员特征和业务条线,对驻村点税务干部和乡镇派出干部、乡村振兴专干和合作社专干人员进行合理分工,与村党支部一道共同落实“三会一课”等制度,推进基层党组织规范化建设,夯实党在基层的执政基础。

此外,他还带领驻村工作队深入基层,走村入户,开展调研,形成了《伦珠孜村乡村振兴调研报告》,结合村里实际情况提出巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接方面工作建议23条,帮助村“两委”班子理清了发展思路。

用奋斗起步 以实干开局

作为3个行政村工作队总队长,次仁平措带领驻村干部一边实地调研、走访询问,一边协调统筹、争取资金,顺利实施了一个个民生项目,解决了一桩桩群众难题。在自治区税务局、拉萨经济技术开发区税务局的全力支持下,先后投入30.5万元和4万元,在伦珠孜村新建了水渠渠道项目、开展了绵羊短期育肥项目等“大工程”。同时,还争取到社会爱心帮扶资金,为伦珠孜村购置价值86万元的村集体电动青稞炒炒机1台,帮助伦珠孜村告别世代代依靠烧狼牙刺、秸秆、废纸箱等人工传统土灶,一改以往一年一次性炒制全年食用青稞的“老”传统,解放



次仁平措

了当地农村劳动生产力,也对保护野生植被和生态环境发挥了积极作用,缓解了村集体经济收入来源单一的局面。

与此同时,次仁平措还带领干部群众携手西藏民族大学青年志愿者协会开展物资捐赠活动,向村幼儿园学生捐赠了大小共计16箱(袋)物资,其中包括各种学习用品和保暖衣物。此外,他还积极带领开展各项脱贫攻坚活动。下一步,伦珠孜村班钦养殖合作社奶牛培育项目还将投入174万元,扶持发展壮大村级集体经济,一件件

民生项目的实施,让村民们感受到了来自党的温暖和力量。

不负组织重托,不负群众期待,次仁平措用汗水浇灌脚下的土地,把希望播洒在艰苦的基层,始终把解决群众急难愁盼作为工作落脚点,努力当好党和群众的“连心桥”,为基层发展注入“税力量”。“他们有激情、有勇气、目光长远,老百姓来办事他们有求必应!村民们都很高兴!”伦珠孜村一位老阿妈这样夸赞评价着次仁平措和一批批雪域税务驻村队员们……

西藏自治区林业和草原局公告

西藏德朗玛天然饮用水开发项目输水管线建设项目涉及西藏雅鲁藏布江中游河谷黑颈鹤国家级自然保护区公告

西藏德朗玛天然饮用水开发项目输水管线建设项目位于西藏雅鲁藏布江中游河谷黑颈鹤国家级自然保护区实验区,项目建设主要内容为输水管线。项目拟占用保护区面积0.64公顷,拟占用林地0.25公顷。

为体现公开、公正原则,征求各利益相关方对涉及上述自然保护区实施以上项目的意见,现予公示。

公示期间,任何单位和个人均可采取来信、来电和来访的方式,表达意见建议或反馈问题,自治区林业和草原局对来信来访者的姓名和单位严格保密。

公示日期:2021年12月2日—2021年12月9日。

受理电话、来信和来访地址:

联系人:熊振峰 电话:0891-6830802

传真:0891-6830802 邮箱:baohuchu1314@163.com

地址:拉萨市林廓北路22号

西藏自治区林业和草原局
2021年12月2日